

北郊小学娃娃“震琳行”

骑马、高空溜索、彩弹射击无人侦察机,样样都刺激

本报11月5日讯(记者 孙丽娟) 26日下午,本报36名来自威海工业新区北郊小学的小记者走进震琳体育休闲公园,体验骑马、高空溜索、彩弹射击无人机。在短短一下午时间,小记者们感受到了震琳体育公园独特魅力。

震琳体育休闲公园是威海市第一家以体育休闲为定位的公园。长期以来,震琳公园积极

支持本报小记者体验活动,是本报小记者体验活动基地。

小记者们穿上迷彩服后,首先来到马场,很多小记者都是第一次骑马,不由紧张。12岁的王永钦刚一上马,就趴在马背上和马儿套起了近乎,“马儿乖乖马儿乖乖,我也属马,请马儿不要欺负我。”绕马场一圈后,王永钦终于将悬着的心放下,他声音颤

抖说:“马儿太高了,有点害怕,不敢再尝试。”

最让小记者们紧张的体验项目还属高空溜索。当教官介绍高空溜索长达100米,最高处距离地面45米时,小记者们都惊呆了,大呼太高。“一次也没坐,不敢尝试,害怕摔下来。”刘康坦言自己有恐高症,遗憾地放弃了高空溜索体验。“女汉子”刘晨则举

手大喊:“我敢!虽然有点害怕,但是想试一试。”不少小记者赞同刘晨的想法,并表示豁出去了,愿意拼一把,克服自己的恐高心理。

活动最后一项体验项目是彩弹射击无人侦察机,用仿真枪射击空中不规则飞行的遥控侦察机,男同学对此项目产生了浓厚的兴趣,争先恐后上前尝试。

震琳公园黄总裁表示,此项体验旨在提高孩子对活动目标的射击能力,培养孩子对高科技事物的兴趣。

一下午的体验结束,小记者们意犹未尽,没玩过瘾。带队老师表示,以后有机会还会组织大家到震琳公园体验更多有趣的项目,小记者们依依不舍脱下迷彩服,结束此次野外体验活动。



▲小记者在老师的保护下体验骑马。

▲毕明元首个体验高空溜索。

本报记者 孙丽娟 摄

快乐的户外体验

星期六下午,又到了我们齐鲁晚报小记者去威海体验生活的时候了,我不知道这次的体验项目是什么,但是我很期待它的到来。

我们坐着校车来到目的地——威海震琳体育休闲公园,老师首先向我们介绍了带领我们活动的山羊教官。她是一位女教官,这次的体验活动我们全程听从她的指挥。山羊教官说,第一个体验项目是骑马,说着就把我们带到了跑马场。看着那些高头大马,有些同学望而生畏,自动选择放弃这个项目。可我并没有退缩,没有放弃,勇敢地跨坐到了马背上。我骑的这匹马,颜色乌黑油亮,教官说它的名字叫做托尼。我骑着托尼绕着马场走了几圈,轻轻地抚摸着马背,生怕把马儿惊到,我心想原来骑马也并

不是多么困难的事。虽然嘴上是这么说,但是心中还是有一丝丝的恐惧。体验完骑马项目,教官又把我们带到了百米高空溜索,当教官介绍说,高空溜索的最高处距离地面45米时,有的同学怕危险不敢玩了。我壮着胆子往下一看,也打起了退堂鼓。但是,我还是决定勇敢的尝试一把,在滑下去的那一刹那,我睁开了双眼,发现也没有想象中可怕。滑完溜索,山羊教官又带我们去玩射击遥控飞机的项目,我接过枪,瞄准飞机后,只打了几发子弹就换人了,我只能在旁边观看,说起来还真有一点遗憾和可惜。

这次野外活动,让我深深体验了战场的紧张与刺激,也感受到户外活动的乐趣。

北郊小学五年级一班 张嘉诚
指导教师 刘静婷